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Etapele proiectelor de simulare - 2

Modificări aduse modelulului
sistemului de producţie cu două staţii

“Definirea” a două tipuri de entităţi
;Model statements for module:  Assign 1
;
0$ ASSIGN:   Tip_reper=DISC(0.2, 1, 1.0, 2): Stare=1:

Entity.Picture=(Tip_reper.EQ.1)*2 + (Tip_reper.EQ.2)*8:NEXT(1$);

Stabilirea imaginilor entităţilor în funcţie de tipul şi starea reperelor
;Model statements for module:  Assign 2
;
13$ ASSIGN: Stare=2:

Entity.Picture=(Tip_reper.EQ.1)*25+(Tip_reper.EQ.2)*5:NEXT(1$);

Stabilirea timpului de prelucrare în funcţie de tipul şi starea reperelor
;Model statements for module:  Delay 1
;
3$ DELAY:         NORM( Medie(Tip_reper,Stare), 0.2),,Other:NEXT(4$);
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Modificări aduse modelulului
sistemului de producţie cu două staţii

Stabilirea timpului de prelucrare în funcţie de tipul şi starea reperelor
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Modificări aduse modelulului
sistemului de producţie cu două staţii

Asigurarea priorităţii entităţilor
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Utilizarea atributelor

Scop: înregistrarea datelor specifice entităţilor

Nu trebuie declarate în mod explicit

Tipuri de atribute

introduse de utilizator - Tip_reper

predefinite

legate de timp

Nu pot fi modificate de utilizator

Entity.CreateTime

legate de costuri

Entity.HoldCosteRate

generale

Entity.Picture, Entity.Type
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Utilizarea variabilelor

Scop: înregistrarea datelor specifice sistemului

Nu trebuie declarate în mod explicit

Atenţie la unităţile de măsură

În general au nevoie de argumente - FIRSTINQ ( Queue ID )

Tipuri de variabile

introduse de utilizator – Medie(2,2)

predefinite

legate de timp

TNOW, TFIN

legate de şiruri

AQUE ( Queue ID, Rank, Attribute Number ), NQ (Queue ID)

Legate de resurse

NR ( Resource ID ), MR ( Resource ID )
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Utilizarea variabilelor

Formarea expresiilor
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Mecanismul de actualizare a ceasului simulării

e0 e1 e2

Simulation
clock

Event list

How does the time advance mechanism work?

Simulation starts at t=0 - The first customer enters at t=0
Second customer will enter at t=1.6
Service for the first customer will finish at t=3.1

Second customer enters at t=1.6

time

Third customer will enter at t=4.1
Service for the second customer will finish at t=3.95

T= 1.6T= 0 T= 3.1

e3e4

T= 3.95T= 4.1
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Mecanismul de actualizare a ceasului simulării

e1e0 e2

Simulation
clock

Event list

time
T= 1.6T= 0 T= 3.1

e3e4

T= 3.95T= 4.1

e5
e1 e2 e4

T= 6.1

e6

T = 5.95

How does the time advance mechanism work?

No other events are generated
Service for the first customer finishes at t=3.1

Service for the second customer finishes at t=3.95
No other events are generated

Third customer enters at t=4.1
Fourth customer will enter at t=6.1
Service for the third customer will finish at t=5.95


